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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-1.1) 
1. Звено механизма-это...

1) изделие, изготовленное из одного материала без применения сборочных операций или с использованием местных соединительных операций;

2) совокупность деталей, имеющих одно функциональное назначение;

3) сборочная единица;

4) деталь или совокупность нескольких деталей, соединенных в одну кинематически не изменяемую систему.

2. В представленном стержневом механизме, звено ВС совершает.....
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1) плоскопараллельное движение              2) возвратно-вращательное движение

3) возвратно-поступательное движение    4) вращательное движение, полный оборот

3. В формуле [image: image3.wmf]1
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1) число кинематических пар 5 класса               2) число звеньев 

3) число групп                                                       4)  число степеней подвижности

4. В плоской кинематической цепи...

1) при закреплении одного звена остальные звенья совершают плоское движение;

2) при закреплении одного звена остальные звенья совершают вращательное движение;

3) при закреплении одного звена остальные звенья совершают плоское или вращательное движение;

4) при закреплении одного звена точки остальных звеньев движутся в параллельных плоскостях;

5. Какой вектор на плане скоростей изображает скорость точки А?
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1)  Пb          2) Пa           3)  Пс            4) аb
6 При решении задач кинематического анализа механизмов движение входного (начального) звена…

1) считается заданным;                 2) определяется в результате анализа.
7. Для какой части механизма число уравнений статики равно числу неизвестных?

1) отдельное звено;          2) группа Ассура;            3) любая совокупность звеньев.

8. Дайте характеристику установившегося режима движения с энергетической точки зрения, учитывая, что [image: image6.wmf]д
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9. Укажите выражение для определения кинетической энергии звена механизма, совершающего поступательное движение?
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10. Определите кинетическую энергию звена, совершающего вращательное движение, если угловая скорость 
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-1.2) 
1. Ускорение Кориолиса возникает….

1) всегда;                        2) когда переносное движение – поступательное;

3) когда переносное движение – вращательное.

2. Что является неизвестным при определении реакции во вращательной паре?

1) величина и точка приложения                           2) величина и направление     

3) направление и точка приложения                      4) только величина

3. Силовой расчет начинают:

1) с начального звена;                    2) с промежуточной группы Ассура.

3) с группы Ассура, наиболее удаленной от начального звена;

4. Относительное изменение размеров тела под действием внешних сил называется...

1) линейной деформацией                    2) перемещением угловой деформацией

3) объёмной деформацией.

5.Тело, один размер которого значительно больше двух других, называется...

1) пластиной         2) балкой          3) оболочкой             4) стержнем

6. Коэффициент Пуассона изменяется в пределах...
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7. Нормальные напряжения при растяжении прямого бруса зависят…

1) от материала бруса                                  2) от формы поперечного сечения бруса 

3) от площади поперечного сечения          4) от длины бруса

8. При кручении стержня круглого сечения его диаметр...

1) уменьшается         2) увеличивается       3) может, как увеличиваться, так и уменьшатся

4) не изменяется

9. При свободном кручении стержня его длина....

1) уменьшается                                      2) увеличивается

3) не изменяется                                    4)  может, как увеличиваться, так и уменьшатся

10. Напряжённое состояние в поперечных сечениях стержня при кручении представляет собой....

1) центральное растяжение-сжатие                          2) чистый сдвиг

3) сложное сопротивление                                         4)  изгиб
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-1.3) 
1. Кинематическая пара-это...

1) неподвижное соединение двух звеньев механизма;

2) соединение двух соприкасающихся звеньев механизма;

3) соединение двух твердых соприкасающихся звеньев механизма;

4) соединение двух соприкасающихся звеньев механизма, допускающее их относительное движение.

2. Как называется звено стержневого механизма, образующее поступательную пару со стойкой?

1) кривошип;    2)коромысло;      3) кулиса;        4)ползун.

3. В представленном стержневом механизме, звено DС совершает.....
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1) плоскопараллельное движение            2) возвратно-вращательное движение

3) возвратно-поступательное движение  4) вращательное движение, полный оборот

4. В формуле [image: image21.wmf]в
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1) число подвижных звеньев                 

 2) число низших кинематических пар

3) число высших кинематических пар  
 4)число степеней свободы

5. Что называется кинематической цепью?

1) система звеньев, соединенных между собой кинематическими парами;

2) система одного неподвижного и нескольких подвижных звеньев

3) система звеньев;        4) система подвижных звеньев;

6. Какой вектор на плане скоростей изображает скорость точки В?
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1) Пa            2) Пb         3) Пс              4) аb
7. Одноименные фигуры  на плане скоростей и на звене механизма…

1) подобны;    
2) неподобны;    
3) повернуты друг относительно друга на угол 900;

4) повернуты друг относительно друга на угол, отличный от 900.

8. Силы, действующие в кинематических парах, являются:

1) внешними;           
2) внутренними;           
3) внешними и внутренними.

9. Вектор силы инерции направлен:

1) противоположно вектору ускорения;      
 2) в ту же сторону, что и вектор ускорения;

10. Определите кинетическую энергию звена, совершающего поступательное движение, если масса звена
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1) 150              
2) 15             
3) 30

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-1.1) 
1. Что называется звеном механизма?

а) изделие, изготовленное из одного материала без применения сборочных операций или с использованием местных соединительных операций;

б) совокупность деталей, имеющих одно функциональное назначение;

в) деталь или совокупность нескольких деталей, соединенных в одну кинематически не изменяемую систему.

2. Что называется кинематической парой?

а) неподвижное соединение двух звеньев механизма;

б) соединение двух соприкасающихся звеньев механизма;

в) соединение двух твердых соприкасающихся звеньев механизма;

соединение двух соприкасающихся звеньев механизма, допускающее их относительное движение.

3.Что называется классом кинематической пары?

а) число условий связи, налагаемых парой на относительное движение звеньев;

б) число степеней свободы звеньев, входящих в пару;

в) число поверхностей или плоскостей, по которым соприкасаются звенья, входящие в кинематическую пару.

4. Как называется, показанная на рисунке кинематическая пара?

     а) поступательная

     б) вращательная

     в) цилиндрическая

[image: image26.emf]
5. Что называется числом степеней свободы механизма?

а) число обобщенных координат механизма;

б) число звеньев механизма;

в) число кинематических пар, входящих в состав механизма;

наивысший класс кинематических пар, входящих в состав механизма.

6. Что называется кинематической цепью?

а) система звеньев, соединенных между собой кинематическими парами;

б) система звеньев;

в) система подвижных звеньев;

7. Целью кинематического анализа механизмов является:

а) определение движения звеньев механизма по заданному движению начальных звеньев;

б) определение действующих на механизм сил по заданному движению его звеньев;

в) определения движения механизма по действующим на него силам.

8. Из полюса плана скоростей выходят вектора:

а) абсолютных скоростей точек звеньев;

б) относительных скоростей точек звеньев;

в) угловых скоростей звеньев.

9. Из полюса плана ускорений выходят вектора:

а) абсолютных ускорений точек звеньев;

б) относительных ускорений точек звеньев;

в) угловых ускорений звеньев.

10. Укажите задачи кинематического анализа механизмов:

а) определение положений звеньев механизма и траекторий точек;

б) определение скоростей точек и звеньев механизма;

в) определение ускорений точек и звеньев механизма;

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-1.2) 
1. Отрезки, соединяющие концы векторов, выходящих из полюса плана скоростей изображают:

а) абсолютные скорости точек звеньев

б) относительные скорости точек звеньев

в) угловые скорости звеньев

2. Отрезки, соединяющие концы векторов, выходящих из полюса плана ускорений изображают:

а) абсолютные ускорения точек звеньев;

б) относительные ускорения точек звеньев;

в) угловые ускорения звеньев.

3. В кинематических парах действуют силы:

а) полезного сопротивления;

б) взаимодействия между звеньями;

в) движущие.

4. Элементарные силы инерции звена, совершающего равномерное вращательное движение вокруг оси, проходящей через центр масс  звена, приводятся:

а) к главному моменту;

б) к главному вектору;

в) к главному вектору и главному моменту;

5. Можно ли определить реакции в кинематических парах, рассматривая равновесие механизма в целом?

а) да;

б) нет;

в) да, если к звеньям приложить силы инерции.

6. Уравновешивающая сила приложена к:

а) выходному звену;

б)начальному звену;

в) промежуточному звену.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-1.3) 
1. На основе каких уравнений решается задача определения истинного закона движения механизма?

а) на основании уравнений равновесия;

б) на основании дифференциальных уравнений движения;

в) на основании уравнений преобразования координат.

2. Дайте характеристику режима разгона машины с энергетической точки зрения, учитывая, что [image: image27.wmf]д
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3. Укажите выражение для определения кинетической энергии звена механизма, совершающего поступательное движение?
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4. В чем заключается условие приведения сил?

а) равенство приведенной мощности и суммарной мощности всех внешних си;

б) равенство приведенной силы и суммы сил, действующих на звенья механизма;

в) равновесие механизма.
4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

1. На каком принципе или законе основан кинетостатический расчет механизмов

1) принцип возможных перемещений           
 2) принцип Даламбера

3) закон сохранения механической энергии  
4) закон о равенстве сил действия и противодействия
15. Способность элементов механизма сопротивляться разрушению под действием приложенных к ним внешних нагрузок называется....

1) жесткостью   
2) прочностью   
3) устойчивостью   
4) деформацией

16. Деформации, сохраняемые телом после снятия нагрузки, называются...

1) пластические   
2) остаточные   
3) деформация изгиба

17. При кручении стержня круглого сечения его диаметр...

1) уменьшается   
2) увеличивается   
3) может, как увеличиваться, так и уменьшатся 
 4)не изменяется

18. Тело, один размер которого значительно больше двух других, называется...

1) пластиной          
2) балкой          
3) оболочкой    
4) стержнем

19. Тело, у которого все три размера одного порядка, называется ...

1) пластинкой    
2) массивом       
 3) оболочкой        
 4) стержнем

20. Тело, у которого два размера малы по сравнению с третьим ...

1) брус   
2) массив   
3) оболочка
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